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Résultats extraits de questionnaires anonymes en ligne, 
réalisés sur les 4 dernières sessions

Nombre d’apprenant•es ayant répondu au questionnaire en ligne : 26



92%

7%

Est-ce que le SAS a correspondu à tes attentes ? 

oui non

POURQUOI ?

• Parce que j’ai pu me lancer dans l’utilisation des machines à commande numérique. J ’ai 
aussi pu passer de bons moments à créer, et me questionner sur mon avenir professionnel de 
façon sereine ; 

• J’aime travailler avec les logiciels et fabriquer des objets avec ;

• Ce n’est pas dans mon domaine professionnel;

• Découvrir et apprendre de nouvelles choses, accompagnement sociopro – j’ai bien aimé ; 

• Je pensais que je n’allais pas aimé ou que j’allais pas réussir à m’intégrer au groupe mais 
finalement tout c’est bien passé avec tout le monde ; 

• Cela m’a permis de tester et comprendre certaines machines et découvrir peut être mon futur 
projet professionnel  ; 

• C’était comme ce que je pensais ; 

• Cela m’a permis de combler certaines lacunes. Cette formation m’a appris à avoir davantage 
confiance en moi. Je ne m’attendant pas à une telle évolution de ma part. Surtout que au 
début du SAS je n’étais pas aussi confiante. Je remercie toute l’équipe pour cette formation 

• Oui parce que j’ai toujours faim d’apprendre et j’aime beaucoup apprendre de nouvelles 
choses

• Bonne ambiance, apprentissage ludique, bon nombre de formateurs

• Cela m’a permis d’utiliser les machines comme l’imprimante 3D et répondre aux besoins de 
personnes en situation de handicap. C’était une bonne expérience à réaliser
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55%37%

6% 0%

Comment avez-vous trouvé les entretiens individuels ? 

Je me suis senti encouragé

Je me sens plus à l'aise et motivé pour mes projets

Je ne les ai pas trouvé pertinent

J'ai le sentimant d'avoir perdu mon temps

100%

0% 0%

Que pensez-vous du rythme des entretiens individuels 
? 

Il faudrait en faire plus souvent Il faudrait en faire moins souvent C'est bien



100%

0%

Est-ce que ce que tu as appris dans le SAS E-FABRIK' te 
servira plus tard ? 

oui non

POURQUOI ?

• J’ai appris à manipuler la découpeuse laser ; 

• J’ai appris à broder, à travailler avec la caméo ; 

• Les entretiens individuels ont été pratiques pour nous

• Les fiches de suivi des candidatures sont très pratiques

• M’a permis d’avoir des pistes

• Cela m’a permis de voir où j’en étais et d’aller vers l’avant

• Maintenant j’ai une idée de mon projet professionnel

• Je vais garder le plan d’action conseillé par Pierre (Merci Pierre)



Des suggestions ?

• Ne changez pas l’ambiance, c’est ce qui fait l’identité du SAS. Au tout début, 
au moment de faire le règlement, il y a une partie, vous, nous mais pas 
ensemble ; 

• Avoir un Hackathon plus long ;

• La formation est un peu courte ;

• Restez comme vous êtes. Vous êtes parfaits ; 

• Continuez d’être bienveillant dans ce qui pourrait venir des gens en 
difficultés qui ont besoin vous ; 

• Mettez plus l’accent sur les machines

• C’était une bonne formation


